	EJERCICIO 1

	
	

	Amortización de inmovilizado
	2.500

	Ingresos por prestación de servicio
	90.000

	Ingresos por arrendamientos
	24.600

	Beneficios procedentes del inmovilizado material
	1.200

	Sueldos y Salarios
	36.000

	Gastos financieros
	1.500

	Suministros
	3.000

	Perdidas por créditos comerciales incobrables
	1.000

	Gastos de investigación y desarrollo
	20.000

	Descuentos sobre compras pronto pago
	800



	CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	116.600

	· Ingresos por prestación de servicios
	90.000

	· Ingresos por arrendamientos
	24.600

	· Beneficios procedentes del inmovilizado material
	1.200

	· Descuentos sobre compras pronto pago
	800

	2. Gastos de explotación
	62.500

	· Amortización del inmovilizado
	2.500

	· Sueldos y salarios
	36.000

	· Suministros
	3.000

	· Perdidas por créditos comerciales incobrables
	1.000

	· Gastos de investigación y desarrollo
	20.000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) =1-2
	54.100

	3. Ingresos financieros
	0

	4. Gastos financieros
	1.500

	B. RESULTADO DEL EJERCICIO FINANCIERO =3-4
	-1.500

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) =A+B
	52.600

	5. Impuesto sobre beneficios 30% s/C
	15.780

	D. RESULTADO DESPUES DE IMPUESTOS
	36.820



